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 “Ata da 2ª (Segunda) Sessão Ordinária do 3º Período Legislativo da 17ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Capanema, em 12 de Fevereiro de 2016”.  

Aos Doze dias do mês de Fevereiro de dois mil e Dezesseis, na Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, às 9hs00min, 

realizou-se a 2ª Sessão Ordinária do 3º Período Legislativo da 17ª Legislatura, sob a 

Presidência do Sr. Vereador Rubens Ancelmo Oliveira - Presidente Titular. Estavam 

presentes a esta reunião os Edis: Rogério Sousa e Silva – Vice Presidente, Afonso 

Lopes Mendes – 1º Secretario, Walmicélia Izidoro Moares – 2ª Secretaria. Eliane de 

Matos Leal, Deliane Monteiro de Mello, Francisco de Oliveira e Silva, José Nadeglan 

Barbosa, Pedro Paulo Leão da Silva, Renato da Silva Duarte, Pedro Afonso Kherly 

Ribeiro Lopes, Lindomar Melo da Silva, Valdemir Martins de Araújo. Faltaram a esta 

reunião os Exmos. Srs. Vereadores: Hurted Martins Batista, Luiz Gomes de Oliveira.  

Havendo quórum o Sr. Presidente declara aberta a presente Sessão, na oportunidade 

convidou a Exma. Sr. Vereadora Walmicélia Izidoro, para fazer leitura bíblica. Em 

seguida o Sr. Presidente colocou em votação a Ata da 1ª Sessão Ordinária do dia 

05.02.2016, e a mesma foi regimentalmente aprovada. Em seguida convoca a 2º 

Secretaria, para fazer leitura do pequeno expediente, e o mesmo fez na ordem a seguir: 

PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício nº 010/2016 – Prefeitura Municipal de Capanema 

– Secretaria Municipal de Segurança e Patrimônio Público – Guarda Municipal de 

Capanema – Encaminhando ao Presidente da Casa, em anexo, a Lei nº 13.022, de 08 

de agosto de 2014, que “Dispõe sobre o Estatuto Geral das Guardas Municipais”. 

Ofício nº 004/2016 – Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Capanema – 

SSEPUMC – Solicitando dos nobres Vereadores desta Casa, apoio em favor da 

categoria, tendo em vista que o reajuste não acontece há quase três anos. Segue em 

anexo tabela que foi encaminhada a administração municipal em agosto de 2015. 
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REQUERIMENTOS E PROJETOS 

Requerimento nº 001/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Luis Gomes de Oliveira - Para 

que se oficie ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de Capanema, 

para que o mesmo autorize a Secretaria Municipal competente, a realizar a construção 

de uma quadra poliesportiva na localidade de Califórnia. 

Requerimento nº 002/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Luis Gomes de Oliveira - Para 

que se oficie ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de Capanema, 

reiterando requerimento já apresentado neste Parlamento no ano de 2014, para que o 

mesmo autorize a Secretaria Municipal de Agricultura, realizar nos próximos meses, 

abril e maio a viração de terras, distribuição de sementes e plantio de mandioca, visando 

a safra de feijão caupi do ano de 2016, no Município de Capanema. 

Requerimento nº 001/2016 – da Exma. Sra. Vereadora Eliane de Matos Leal - para 

que seja encaminhado atencioso Ofício ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito 

Municipal de Capanema, que acione os setores competentes das Secretarias Municipais 

de Educação, Administração e Finanças, para que seja encaminhado a esta Câmara o 

quadro de PROGRESSÃO SALARIAL dos profissionais do magistério pertencente ao 

PCCR do Município.  

Requerimento nº 001/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Afonso Lopes Mendes - Para 

que seja enviado o atencioso ofício ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito 

Municipal de Capanema, reiterando o de nº 01/2015, para que o mesmo possa realizar 

uma reforma no terminalzinho de Capanema, bem como a construção de uma rampa 

de acessibilidade aos portadores de necessidades especiais. 

Requerimento nº 016/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Francisco de Oliveira e Silva 

- Para que se oficie ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de 

Capanema, para que o mesmo junto ao órgão competente providencie extensão e 
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reposição de iluminação pública, no perímetro compreendido entre o Terminal 

Rodoviário até a UFPA (Universidade Federal do Pará), na BR – 308 Capanema-

Bragança.  

Requerimento nº 001/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Rogério Sousa Silva - Para 

que se oficie ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de Capanema, 

para que providencie, através da Secretaria de Obras, em caráter de urgência, o 

recapeamento asfáltico da Rua Sebastião de Freitas, no bairro Areia Branca, ou na 

impossibilidade, execute uma operação tapa buracos para amenizar a situação crítica 

de trafegabilidade.  

Requerimento nº 002/2016 – do Exmo. Sr. Vereador Rogério Sousa Silva - Para 

que reitere ao Exmo. Sr. Eslon Aguiar Martins, Prefeito Municipal de Capanema, os 

requerimentos 005/2013 e 007/2014 que solicita a recuperação onde puder e o 

recapeamento asfáltico de qualidade no restante do trecho, bem como a construção de 

meios fios, sarjetas, linhas d’água e canaletas nos trechos onde não existir, da Rua 

Leandro Pinheiro no perímetro compreendido entre a BR 308 e Rua Duque de Caxias. 

Com a palavra o Sr. Presidente, convoca o Exmo. Sr. Vereador Lindomar Melo, 

para fazer uso da Tribuna no pequeno Expediente; Cumprimentou a todos com um bom 

dia, falou do atraso de salários dos ACS do município de Tauari e Mirasselvas, pois os 

mesmos encontram-se a três meses sem receber seus proventos. Agradeceu sua 

oportunidade. Com a palavra o Sr. Presidente, informa que entrou em contato com a 

Secretaria de Saúde, e a mesma não confirma esse fato, disse que está atrasado devido 

ao feriado de Carnaval, e que o Governo Federal não faz o repasse desde de Dezembro, 

mas está sendo pago com outros recursos. Com a palavra o Exmo. Sr. Vereador 

Renato da Silva; Cumprimentou a todos com um bom dia, Falou da precariedade que 

Capanema vem passando, pois há dias o sinal de transito está com defeito e nada de ser 
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concertado. E citou alguns pontos que são necessários providencias de sinalização em 

nosso município e defendidos nesta Casa. Agradeceu sua fala. Com a palavra o Exmo. 

Sr. Vereador Pedro Paulo Leão da Silva, Cumprimentou a todos com um bom dia, 

parabenizou o Deputado Estadual Dr. Eduardo Costa, pelo o apoio fornecido a esta 

casa, quando atendeu a um requerimento de suma importância para Capanema. 

Agradeceu sua oportunidade. Com a palavra o Exmo. Sr. Vereador Afonso Lopes 

Mendes, Cumprimentou a todos os presentes com um bom dia, e agradeceu ao Sr. 

Prefeito por atender a um de seus requerimentos apresentado e reiterando ano passado. 

Agradeceu sua oportunidade. Passada a Presidência para o Substituto, Vereador 

Rogério Sousa - Vice Presidente, que deu continuidade, e na sequência convocou a 

Exma. Sr. Vereadora Eliane de Matos Leal, para fazer seu discurso e mesma fez, 

falou da falta de pagamento de Salários dos servidores da Educação, sempre pagam o 

atrasado a diferença do piso Salarial, do ano anterior. Falou mais, que foram cortados 

as vantagens dos vigias, e vão trabalhar sábados e domingos sem receber horas extra. 

Em seguida fez seu Requerimento nº 001/2016, conforme citado em pauta. Discutiu 

o Vereador Pedro Paulo, e o mesmo foi regimentalmente aprovado. Com a palavra 

o Exmo. Sr. Vereador Afondo Lopes Mendes, apresentou seu requerimento nº 

001/2016, conforme citado em pauta. Discutiram os Vereadores: Pedro Paulo, Renato 

Duarte, Francisco de Oliveira, Eliane de Matos, Lindomar Melo, Pedro Abraão, 

Valdemir Martins. E o mesmo foi regimentalmente aprovado. Com a palavra o 

Exmo. Sr. Vereador Francisco de Oliveira e silva, apresentou seu requerimento 

nº 001/2016, conforme citado em pauta. Discutiram os Vereadores: Pedro Paulo, Pedro 

Abraão, Valdemir Martins, Renato Duarte, Eliane de Matos. E o mesmo foi 

regimentalmente aprovado. Por Questão de ordem o Vereador Pedro Paulo, 

solicita permissão para se ausentar da presente sessão. Concedido. Devolvida à 
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presidência para quem de Direito. Com a palavra o Exmo. Sr. Vereador Rogério 

Sousa e Silva, apresentou requerimento nº 001/2016, conforme citado em pauta. 

Discutiu o Vereador: Pedro Paulo. E o mesmo foi Regimentalmente aprovado. Na 

oportunidade apresentou seu Requerimento nº 002/2016 – conforme citado em pauta, 

discutiram os vereadores: Renato Duarte, que solicitou os demais vereadores que se 

subscrevessem no mesmo. Eliane de Matos, Francisco de Oliveira e Silva, Eliane de 

Matos. E o mesmo foi regimentalmente aprovado. Foram encaminhados os 

requerimento nº001/2016 – nº002/2016, do Exmo. Sr. Vereador Luiz Gomes, para 

próxima Sessão. Não havendo mais matéria o Sr. Presidente agradeceu a todos os 

presentes e deu por encerrado a presente sessão e convidou todos para ficarem de 

pé e fazer a oração do Pai Nosso. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Capanema, em 12 de Fevereiro de 2016. 

 

 

_____________________________        _____________________________  

Presidente                                            Vice-Presidente 

 

_____________________________        _____________________________ 

                       1º Secretário                                  2º Secretário                


